



यू.पी. बैंक इम्प्लाइज यूनियन

पंजीकरण संख्या-538
ए.आई.बी.ई.ए. से संबद्ध

केन्द्रीय कार्यालय : 106/107 द्वितीय तल, ब्लाक संख्या 26/2/4, संजय प्लेस, आगरा-282002

पत्र व्यवहार : 3/17, विभव नगर, आगरा-282 001, मो: 09837472750

फोन/फैक्स: (नि०) 0562-4044383, E-mail: mmrai_2509@yahoo.co.in & mmrai2509@gmail.com



परिपत्र संख्या : 2019-22 / 124 / 2020

दिनांक : 30.07.2020

सभी प्रान्तीय पदाधिकारियों, कार्यकारिणी सदस्यों
जिला इकाईओं के मंत्रियों/अध्यक्षों हेतु

प्रिय साथियों,

जनरल इंश्योरेंस कर्मचारियों के अभियान को समर्थन प्रदान करें

हम यहां एआईबीईए केन्द्रीय कार्यालय द्वारा जारी परिपत्र संख्या 28/222/2020/60 दिनांक 29.7.2020 का अनूदित सार अपनी सभी इकाईओं/सदस्यों की सूचना, संज्ञान एवं अनुपालन हेतु नीचे प्रस्तुत कर रहे हैं।

अभिवादन सहित,
आपका साथी,

(मदन मोहन राय)
महामंत्री

प्रिय साथियों,

जनरल इंश्योरेंस कर्मचारियों के अभियान को समर्थन प्रदान करें स्वर्ण जयंती पर जीआईईएआईए को शुभकामनायें

हम सभी जानते हैं कि एलपीजी की नीतियों के तहत सरकार के सुधार उपायों के भाग के रूप में, वित्तीय क्षेत्र हमले का एक विशेष लक्ष्य है। बैंकिंग क्षेत्र में, हम पहले से ही निजीकरण, समेकन, चूककर्ताओं को रियायतें, विशाल सजावटी छंटनी, सेवा शुल्कों में वृद्धि, आम लोगों के लिए जमाराशि पर ब्याज दर में कमी, आदि जैसी चुनौतियों से अवगत हैं। आईडीबीआई बैंक के प्रमुख शेयर को एलआईसी को बेच दिया गया है और ऐसे संकेत हैं कि इसे निजी क्षेत्र को बेचा जायेगा।

एलआईसी जो सरकार का एक प्रमुख संस्थान है, अब विनिवेश और निजीकरण के लिए लक्षित है।

इसी तरह, सार्वजनिक क्षेत्र की जनरल इंश्योरेंस कंपनियों पर भी अब हमले हो रहे हैं। निजी क्षेत्र की बीमा कंपनियों से बढ़ती प्रतिस्पर्धा के परिणामस्वरूप, जनरल इंश्योरेंस इम्प्लाइज ऑल इंडिया एसोसिएशन – जीआईईएआईए 4 जनरल इंश्योरेंस कंपनियों अर्थात् ओरिएण्टल इंश्योरेंस, न्यू इंडिया इंश्योरेंस, युनाईटेड इंडिया इंश्योरेंस और नेशनल इंश्योरेंस के विलय की मांग कर रहा है।

बहुत सारे अभियान और संघर्ष के बाद, सरकार ने फरवरी, 2018 में बजट में घोषणा की कि इन 4 कंपनियों में से तीन को एक कंपनी में विलय किया जायेगा। हाल ही में सरकार ने इस विलय को न करने का फैसला किया है।

यह विडंबना है कि बैंकों में, जहां यूनियन विलय का विरोध कर रही हैं, सरकार विलय के लिए जा रही है और जनरल इंश्योरेंस क्षेत्र में, जहां यूनियन विलय की मांग कर रही है, इससे इंकार किया जा रहा है।

जनरल इंश्योरेंस कंपनियों के विलय के लिए अपनी मांग को विशिष्टता से दर्शाने के लिए, जीआईईएआईए अभियान पर है। 1 अगस्त, 2020 को उनकी यूनियन का 50वां स्थापना दिवस है। वे विलयों, भर्तियों और जीआईसी में विनिवेश का विरोध करने की अपनी मांगों के साथ इस दिन को मना रहे हैं।

वे प्रधानमंत्री को जन याचिका प्रस्तुत करने के अभियान पर भी हैं।

जबकि हम उनके स्वर्ण जयंती वर्ष समारोह पर जीआईईएआईए को भ्रात्रीय बधाई देते हैं, हम उनकी मांगों और अभियान में उनको अपना समर्थन देते हैं।

हम अपनी सभी यूनियनों और सदस्यों से अनुरोध करते हैं कि वे प्रधानमंत्री को याचिका प्रस्तुत करके अपनी एकजुटता व्यक्त करें।

**हम नीचे इस लिंक पर क्लिक करके
इस याचिका पर हस्ताक्षर करके उनका समर्थन कर सकते हैं**

<http://chnq.it/BQJRBQqT>

हम याचिका प्रस्तुत करने के लिए अपने सभी सदस्यों से अपनी अपील को दोहराते हैं।

अभिवादन सहित,

आपका साथी
ह...
सी.एच. वेंकटचलम्
महामंत्री

